

**TLAKOVCI**

**LA LINIA**



**Prikaz simbola**  
(Rastrska mera v cm)



<b>Barva, videz in obdelava površine</b>	<p><b>Barva:</b> svetlo granitna, antracit, terrakotta</p> <p><b>Površina:</b> prana, granitna</p> <p><b>Polaganje:</b> ročno</p>
<b>Lastnosti izdelka</b>	<p>Visokokakovosten tlakovec s površino iz naravnega kamna, ki povečuje obstojnost izdelka.</p> <p>Izgled površine: Prana površina naravnega videza z deležem naravnega granitnega kamna, zaščiten s Semmelrock Protect zaščito.</p> <p>Robovi: s posnetim robom</p>
<b>Področja uporabe</b>	<p>La Linia tlakovec je primeren za zasebno in javno uporabo, za povozno in pohodno površino, kot so trgi, pločniki, področja pred zgradbami, parkirišča, vrtno stezice, terase ter dvorišča. Ta izdelek se lahko kombinira z La Linia Grande ploščami.</p>
<b>Prednosti</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Površina impregnirana s Semmelrock Protect omogoča enostavnejše vzdrževanje izdelka, istočasno pa onemogoča oprijemanje umazanije.</li> <li>• Eleganten dizajn</li> <li>• Odpornost proti zmrzali in soli za posipanje</li> <li>• Odpornost proti zdrsu in obrabi</li> </ul>
<b>Gradbeno fizikalne značilnosti</b>	<p>Izdelek ustreza zahtevam standardov SIST EN 1338:2004 in SIST EN 1338:2004/AC 2007 in SIST EN 1339:2004.</p> <p><b>Posipanje s soljo:</b> Lahko se uporabljajo sredstva za taljenje ledu, namenjena izključno za uporabo na betonskih izdelkih (npr. na osnovi NaCl)</p>

Tehnični podatki (rastrska mera v cm)	Mere (cm)	Debelina (cm)	Robovi (cm)	Min. širina fuga (mm)	Teža (kg/kos)	Teža (kg/m²)	poraba (kos/m²)
10 x 10	9,7 x 9,7	8	s posnetim robom	5	1,8	cca. 180	100
10 x 20*	9,7 x 19,7				3,60		48
10 x 10	9,7 x 9,7				1,80		8
20 x 20	19,7 x 19,7				7,40		25
30 x 20	29,7 x 19,7				10,60		16,7
30 x 30	29,7 x 29,7				16,20		11,1
40 x 40	39,7 x 39,7				28,80		6,25
60 x 40	59,7 x 39,7				43,5		4,17
50 x 50*	49,7 x 49,7				/		2 kos 50 x 50
50 x 25	49,7 x 24,7				/		4 kos 25 x 50
60 x 60	59,7 x 59,7	64,80	2,78				

\* dostava v kombinirani obliki, 2 dimenziji na paleti

Polaganje		Nosilnost površine		
ročno	strojno	pešci	avtomobili	transportno vozilo
X		X	X	

## TLAKOVCI

# LA LINIA



### VGRADNJA TLAKOVCEV



- 1) Spodnja podloga (zemeljska podloga) preko katere se namesti geotekstil, prečni nagib 2,5-4%
- 2) Spodnja nosilna plast (zaščita proti zmrzali)
- 3) Zgornja nosilna plast (fina podloga), prečni nagib 1-2,5%
- 4) Podloga za tlakovce: 3-5 cm fini drobljenec 2/4 mm ali 4/8 mm
- 5) Robni okvir (palisada ali robnik)
- 6) Površina tlakovca (debelina=debelina tlakovca)

#### **POZOR:** Pred vgradnjo bodite pozorni na naslednje!

Zaradi uporabe naravnih surovin so neizogibna odstopanja v barvah in strukturi naših izdelkov. Da bi se te razlike izenačile je treba pri vgradnji naše izdelke mešati iz več palet. Razlike med tlakovci na začetku se praviloma izenačijo med samim procesom uporabe. Razlikam v barvah in strukturi se je tehnično nemogoče izogniti in v nobenem primeru ne vplivajo na veljavnost tj. pravilnost naših izdelkov.

- Izkop do globine zmrzali (cca 45-60 cm) in 30 cm širše od končne tlakovane površine. Prečni nagib spodnje podlage 2-4 % predvideti za drenažo. V glinena tla namestite drenažno cev.
- Nanesite spodnjo nosilno plast (groba podloga, gramoz 0-63 mm) do 25 cm in potlačite z valjarjem, da zagotovite nosilno in drenažno funkcijo.
- Zgornjo nosilno plast (fina podloga, gramoz 0-22 mm) nanesite do 20 cm in potlačite z valjarjem do določenega koeficienta, odvisno od namena površine. Predvideti nagib d 1-2,5 %. Višino nastaviti na +/- 2 cm.
- Vgradnja predvidenega robnika (na vozni površinah se vsekakor priporoča!)
- Nanos podlage tlakovca iz drobljenca 4-8 mm, debeline 3-5 cm. Ohlapno zapolniti med nameščenimi vodili in ga poravnati z aluminijasto letvijo (ne zbijati!).
- Pri vgradnji zmešati tlakovce z več različnih palet, da bi se dosegle enakomerne barvne lise.
- Položeno površino fugirati s kremenčevim peskom granulacije 0.3-1.3 mm ali podobne, s kremenčevim peskom zapolniti fuge.
- Zbijanje tlakovane površine z vibracijsko ploščo z zaščitno gumo po dolžini in širini. Nato še enkrat zapolniti fuge in počistiti pesek s površine (pomesti in poprskati z vodo, da bi odstranili fini prah).

TLAKOVCI

**LA LINIA**



<b>Sheme polaganja:</b>	Najdete na <a href="http://www.semmelrock.si">www.semmelrock.si</a>
<b>Začetek uporabe:</b>	Takoj po vgradnji.
<b>Nega in vzdrževanje:</b>	<b>Nega površine:</b> Suho in mokro čiščenje. Priporočamo uporabo mehkih krtačk. <b>Popravilo:</b> Pri polaganju na površino iz drobljenca lahko kadar koli zamenjate ploščo ali večjo površino. <b>Vzdrževanje:</b> Paziti je treba, da so spoji dovolj napolnjeni z ustreznim kremenčevim peskom, da se izognemo pokanju robov.
<b>Barva in struktura</b>	Barvnih in strukturnih odstopanj ni mogoče preprečiti zaradi uporabe naravnih surovin (cement, pesek itn.), ki so podvržene naravnim nihanjem. Barvani betonski proizvodi vsebujejo visokokakovostne barvne pigmente, obstojne na UV-žarke. Uporaba in vremenski vplivi lahko sčasoma povzročijo spremembo barve in strukture površine. Razlike, ki morda obstajajo na začetku, na splošno med uporabo izginejo. Prosimo, upoštevajte, da je ta učinek močnejši, če so izdelki delno pod streho in delno izpostavljeni vremenskim vplivom. Za doseg privlačnega prelivanja barv in enakomerne površine pazite pri polaganju, da mešano uporabljate proizvode iz več palet ene dostave, ter da pri polaganju obračate oplemeniteno stran navzgor. Prosimo, upoštevajte tudi, da so vzorci betonskih proizvodov namenjeni predvsem kot orientacijska pomoč za vašo osebno odločitev. Barvnih in strukturnih razlik tehnično ni mogoče preprečiti. Nikakor pa te ne vplivajo na uporabnost naših betonskih proizvodov in jih zato ne priznavamo kot reklamacijo!
<b>Odpornost na mraz in sol</b>	Semmelrock jamči za odpornost na mraz in sol vseh deklariranih proizvodov skladno z normami EN 1338, EN 1339 ter EN 1340. Za posipavanje poledenelih površin se lahko uporabijo samo sredstva, ki so ustrezna za betonske proizvode (npr. na osnovi NaCl). Sredstva za posipavanje poledenelih površin na osnovi snovi, ki vsebujejo sulfate, lahko na naših betonskih materialih povzročijo škodo.
<b>Apneno izcvetanje</b>	Pri svetlih madežih ali sivih meglicah, ki včasih nastanejo na betonskih izdelkih, gre za tako imenovano apneno izcvetanje. Temu se tehnično ne moremo izogniti in se glede na vremenske vplive in uporabo tvori z različno intenzivnostjo. Pri prizadetosti videza površine je možno čiščenje s kislim čistilom (npr. odstranjevalec apnenčastih in cementnih meglic). Izcvetanje je naravni pojav in se pojavlja v vseh betonskih proizvodih. Kakovost Semmelrockovih proizvodov se z izcvetanjem ne zmanjša, zato ga tudi ne priznavamo kot razlog reklamacije.
<b>Spremembe barv</b>	V posameznih primerih se lahko zaradi vremenskih in okoljskih vplivov barvni odtenki površin kamnov obarvajo nežno rumenkasto ali rjavkasto. Ker na pojav tovrstnih sprememb barve ne moremo vplivati, rahla sprememba barve ne more biti razlog za reklamacijo.
<b>Reklamacije</b>	Blago je treba ob prevzemu ter pred vgradnjo vizualno pregledati. Če se ugotovijo pomanjkljivosti v kakovosti, jih je treba reklamirati pred vgradnjo blaga. V primeru utemeljene reklamacije bomo zamenjali izključno z naše strani izdelan material. Stroški polaganja se običajno ne morejo nadomestiti. V primeru neupravičenih reklamacij se stranki zaračuna dodatno delo.
<b>Rezerva</b>	Priporočljivo je hraniti določeno število izdelkov kot rezervo, s katerimi lahko po potrebi brez čakalnih dob, neproblematično in brez večjih barvnih odstopanj zamenjamo posamične izdelke ali manjše površine.